Guayaquil 01 de Agosto del 2013

Señor
JOSÉ FERNANDO RABASCALL BITTNER
Ciudad.-



De mis consideraciones:

Tengo el honor de comunicarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía RABASCALL REAL STATE AND INVESTMENTS CIA. LTDA. RABASCALINVEST, celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones como GERENTE GENERAL tendrá las atribuciones que constan en el Estatuto Social, entre las cuales se encuentra la de representar legal, judicial y extrajudicialmente a la compañía de manera individual

La compañía RABASCALL REAL STATE AND INVESTMENTS CIA. LTDA. RABASCALINVEST, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gaston Aycart Vincenzini, el 17 de Junio de 2013 e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán, el 26 de Julio de 2013.

Muy atentamente,

FREDDY ALBÉRTO COBEÑA ROSALES

Secretario ad-hoc de la Junta General extraordinaria de Socios de la Compañía RABASCALL REAL STATE AND INVESTMENTS CIA. LTDA. RABASCALINVEST

Declaro que acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía RABASCALL REAL STATE AND INVESTMENTS CIA. LTDA. RABASCALINVEST Guayaquil, 01 de Agosto del 2013.

<u>JOSÉ PERNANDO RABASCALL BITTNER</u>

plust

Cédula de Ciudadanía No. 090732680-5, Nacionalidad Ecuatoriana. Dirección: Junín 705 y Boyacá, edificio La Española, Teléfono 042-302711



REPERTORION 634	
гесна: г 5 AGO 2013	Se Se Season
NOTA	o de la
LAANO, JOS NEN REPERTORI	
NO SIGNIFICA INSCRIPCION	Chemon III

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán

Ciudadela Abel Gilbert Bloque C31 y C32

Número de Repertorio:

2013

634

EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.— Con fecha Siete de Agosto del Dos Mil Trece queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la compañía RABASCALL REAL STATE AND INVESTMENTS CIA. LTDA. RABASCALINVEST. a favor de RABASCALL BITTNER JOSÉ FERNANDO por el plazo de CINCO AÑOS, en el Registro MERCANTIL de fojas 4355 a 4362 con el número de inscripción 252. EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁNI.

Ab. Roberto Saavedra Critz REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y TRANTAL DEL PROTETO DURÁN (C.)

Es Conforme a su Griginal Lo Certifico.

Dr. Piero Aycart Vincenzini NOTARIO TRIGESIMO CANTON GUAYAQUIL



